

У «Ленинабадской правды» новый главный редактор

Решением председателя Согдийской области Кохира Расулзода исполняющим обязанности главного редактора областной газеты «Ленинабадская правда» назначен Эргаш Сулейманов, ранее занимавший должность редактора отдела этой же газеты.

Напомним, бывший главный редактор «Ленинабадской правды» Исоқджон Зокиров на днях был назначен начальником областного Управления телевидения и радио.

Областная газета «Ленинабадская правда» была основана в 1934 году, является изданием исполнительного органа государственной власти Согдийской области. В настоящее время издается два раза в неделю тиражом 1 тыс. 320 экземпляров.

<http://www.asiaplus.tj/news/24/19739.html>